

习近平同玻利维亚总统阿尔塞通电话

新华社北京1月28日电 国家主席习近平1月28日晚同玻利维亚总统阿尔塞通电话。

习近平指出,中玻建交36年来,两国关系稳步前行。特别是莫拉莱斯总统执政期间,双方高层往来密切,经贸合作拓展迅速,多边事务协作良好。新冠肺炎疫情暴发后,中方通过多种渠道为玻方抗击疫情提供物资和技术援助。中方愿同玻方加强疫苗合作,继续尽己所能支持玻方抗疫斗争。

习近平强调,中方始终把玻方当作好朋友、好伙伴,高度重视发展中玻战略伙伴关系。

系。中方支持玻方探索符合自身国情的发展道路,不断提升玻利维亚人民“美好生活”指数,愿同玻方加强政策沟通协调,交流互鉴治国理政经验,深化政治互信,相互支持。双方要梳理务实合作,作好规划,推进共建“一带一路”合作。欢迎玻方用好中国国际进口博览会等平台推介更多优质特色产品。中方支持双方企业扩大农业、矿业、基础设施建设、电信等领域合作,同时根据疫情形势,推进人文交流和地方合作。双方要密切在联合国等多边框架内协作,共同维护发展中国家

正当权益,推动构建人类命运共同体。相信在双方共同努力下,中玻战略伙伴关系将不断取得新成果。

阿尔塞表示,玻中传统友谊牢不可破。玻方珍视同中国兄弟般的友好情谊,真诚希望巩固和密切玻中关系。感谢中方为玻方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵支持,希望继续得到中方帮助。玻方愿同中方加强发展战略对接,深化各领域合作,将玻中战略伙伴关系提升到新的水平。玻方愿同中方积极共建“一带一路”,推动构建人类命运共同体。

习近平向墨西哥总统洛佩斯致慰问电

新华社北京1月28日电 日前,国家主席习近平致电墨西哥总统洛佩斯,就洛佩斯感染新冠病毒致以慰问。

习近平在慰问电中表示,得知总统先生感染新冠病毒,我谨向你表示慰问,祝你早日康复。疫情发生以来,中墨两国守望相助、携手抗

疫,中国政府和中国人民坚定支持墨西哥政府和墨西哥人民抗击疫情,相信在总统先生和墨西哥政府领导下,墨方一定能早日战胜疫情。

习近平向苏里南总统单多吉致慰问电

新华社北京1月28日电 日前,国家主席习近平致电苏里南总统单多吉,就单多吉

感染新冠病毒致以慰问,祝他早日康复,并代表中国政府和中国人民向苏里南政府和

苏里南人民抗击疫情表示坚定支持,祝愿苏里南人民早日战胜疫情。

大连本土确诊病例和无症状感染者“清零”

新华社大连1月28日电(蔡拥军 张博群)大连市卫生健康委28日发布消息,当日,大连本次疫情最后1例确诊病例出院。至此,大连本次疫情累计报告的51例确诊病例和32例无症状感染者,共计83人全部出院,实现“清零”。

出院的确诊病例均已连续两次核酸检测结果呈阴性,经联合专家组会诊符合出院标准,将继续在定点医院进行14天隔离医学观察;出院的无症状感染者均已连续两次核酸检测结果呈阴性,经联合专家组会诊符合出院标准,解除隔离出院,出院后将继续在隔离医学观察场所进行14天的医学观察。



1月28日,2021年全国“村晚”示范展示活动在“半条被子”故事发生地湖南省郴州市汝城县文明瑶族乡沙洲瑶族村录制,吸引村民和游客前来观看,欢喜迎新春。图为当日在沙洲瑶族村拍摄的“村晚”录制现场。新华社发

农业农村部向农民工朋友发出四点倡议

新华社北京1月28日电(记者 于文静)春节临近,面对疫情防控形势,农业农村部应对新冠肺炎疫情联防联控机制28日向农民工朋友发出倡议书,提出非必要不返乡、返乡前准备足、戴口罩勤洗手、不信谣不传谣等四点倡议。

倡议书提出,每逢佳节倍思亲。春节是中华民族的传统节日,回家过年是大家的传统习惯。防疫特殊时期,为了农民工朋友和家人过一个平安祥和的新春佳节,提出以下四点倡议:

- 非必要不返乡。建议尽量留在工作地过年,非必要不返乡、不返乡。生命健康最宝贵,平平安安才能过好年。与亲人异地同心、“线上团圆”互送祝福,也是特殊时期别样的年味儿。
- 返乡前准备足。如果确需返乡,尽量选择安全、便捷的出行方式。提前备好口罩、酒精湿巾、消毒剂等用品,做好旅途防护。抵达后认真遵守当地防疫规定,积极配合做好疫情防控有关工作。
- 戴口罩勤洗手。无论选择就地还是

- 返乡过年,都要提高防范意识,做好自身防护。密切关注自己和家人健康状况,一旦出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷等不适症状,不要拖延,也不要自行服药,要第一时间到就近医疗机构就诊,早就医、早治疗、早康复。
- 不信谣不传谣。根据春节期间用人单位需要,统筹安排好工作,合理做好返岗计划,尽量错峰出行。随时关注官方信息,从正规渠道了解疫情动态和相关政策规定,不信谣、不传谣,不发布或转发不实信息,做一名传播正能量、肩负责任感的劳动者。

(上接1版)会议强调,要加强党对基层治理的领导,将基层党组织的政治优势、组织优势转化为治理效能。要加强基层政权治理能力建设,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的基层治理体系。要构建常态化管理和应急管理动态衔接的基层治理机制,统筹做好新冠肺炎疫情常态化防控和管理服务工作。要构建网格化管理、精细化服务、信息化支撑、开放共享的基层治理平台,加强基层工作队伍建设,制定实施城乡社区服务体系“十四五”规划,更好解决群众操心事烦心事揪心事,持续减轻基层负担。要切实加强组织领导,健全各级议事协调机制,形成推进基层治理现代化建设的整体合力。会议对中央巡视工作领导小组2020年的工作给予充分肯定,同意其对2021年的工作安排。会议认为,过去一年,中央巡视工作领导小组坚决贯彻党中央决策部署,坚定稳妥推动巡视工作深化发展,取得明显成效。

会议指出,从巡视看,党的十九大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各级党组织党的建设、全面从严治党明显加强,政治生态持续好转,各项工作取得新成效,但仍存在一些问题。党委(党组)要切实承担起巡视整改责任,结合制定实施“十四五”规划,用好巡视成果,统筹抓好整改。要加强党的政治建设,增强政治意识,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,真抓实干、担当作为,结合职责落实党中央决策部署。要层层传导全面从严治党责任压力,认真落实党委(党组)主体责任、书记第一责任人责任和纪委监委监督责任,强化政治监督,做实日常监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,把严的主基调长期坚持下去、一贯到底。要认真贯彻新时代党的组织路线,结合换届工作加强领导班子建设、干部队伍建设和基层党

组织建设。会议强调,巡视是加强党内监督的战略制度安排,是党委(党组)履行全面监督职责的直接抓手。要坚持巡视工作的政治定位,深入贯彻巡视工作方针,精准落实政治巡视要求,聚焦“两个维护”根本任务,围绕中心、服务大局,着力加强对党的十九届五中全会精神、“十四五”重大部署落实情况的监督检查。要坚持问题导向,高质量推进巡视全覆盖,盯住权力和责任,加强对各级领导班子和关键少数特别是“一把手”的监督,精准发现问题、推动解决问题。要坚持系统观念,深入推进巡视巡察上下联动、与其他监督贯通融合,更好发挥巡视综合监督作用和联系群众纽带功能。要坚持依法依规依法,不断提高规范化法治化水平,使巡视工作更加精准科学、更加有力有效,为“十四五”时期我国发展开好局、起好步提供坚强保障,以优异成绩庆祝建党100周年。会议还研究了其他事项。

新华社北京1月28日电 国务院办公厅日前印发《关于推动药品集中带量采购工作常态化制度化开展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,完善以市场为主导的药品价格形成机制,发挥医保基金战略性购买作用,推动药品集中带量采购工作常态化制度化开展,健全政府组织、联盟采购、平台操作的机制,引导药品价格回归合理水平,有力减轻群众用药负担,促进医药行业健康发展,推动公立医疗机构改革,更好保障人民群众病有所医。《意见》从五个方面提出了推动药品集中带量采购工作常态化制度化开展的具体举措。

一是明确覆盖范围。重点将基本医保药品目录内用量大、采购金额高的药品纳入采购范围,逐步覆盖各类药品。已取得集中带量采购范围内药品注册证书的上市许可持有人,在质量标准、生产能力、供应稳定性等方面达到集中带量采购要求的,原则上均可参加。所有公立医疗机构均应参加药品集中带量采购。

二是完善采购规则。合理确定采购量,完善竞争规则,优化中选规则。严格遵守协议,各方应严格遵守法律法规和协议约定,落实中选结果。采购协议期满后,坚持招采合一、量价挂钩,依法依规确定供应企业、约定采购量和采购协议期。

三是强化保障措施。加强质量保障,严格药品质量入围标准,强化中选企业保证产品质量的主体责任。落实地方政府属地监管责任,将中选药品列入重点监管品种,加强生产、流通、使用的全链条质量监管。做好供应配送,中选药品由中选企业自主委托配送企业配送或自行配送,配送费用由中选企业承担。确保优先使用,医疗机构应根据临床用药需求优先使用中选药品。

四是完善配套政策。改进结算方式,医疗机构应承担采购结算主体责任,按采购合同与企业及时结清药款。在医保基金总额预算基础上,建立药品集中带量采购预付机制,探索推进医保基金与医药企业直接结算。做好中选价格与医保支付标准协同,以中选价格为基准确定医保支付标准。完善对医疗机构的激励机制,对因集中带量采购节约的医保资金,按照相关规定给予医疗机构结余留用激励。

五是健全运行机制。完善药品集中采购平台功能,加强药品集中采购平台规范化建设,统一基本操作规则、工作流程和药品挂网撤网标准,实现省际药品集中采购信息互联互通,加快形成全国统一开放的药品集中采购市场。健全联盟采购机制,推进构建区域性、全国性联盟采购机制。

《意见》强调,国家医保局、国家卫生健康委、国家药监局、工业和信息化部要完善药品集中带量采购工作机制,相互协调、密切配合。地方人民政府要深入落实各项政策措施,积极开展探索创新,确保药品集中带量采购工作有序推进。各地区各有关部门要全面准确解读药品集中带量采购政策,主动回应社会关切,凝聚社会共识。

(上接5版)户脱贫致富;云山国家森林公园、天子山风景区两大生态旅游胜地游客络绎不绝,云山云峰康养基地和天子山里仁大峡谷康养基地建设有序推进,生态旅游风光正好。如今,一个充满绿色、活力、魅力的新武冈正奋进在高质量发展和生态保护协同共生的征程上,85万武冈人民将切实体会到生态就是最普惠的民生福祉。绿色,正带给武冈无尽希望。

限期搬迁公告

香港大成集团邵阳大成置业有限公司: 因市人民政府已启动戴家片区1-20°地棚户区改造项目,邵阳市农业综合服务中心办公大楼需要拆除,现就有关事项公告如下: 一、限你公司自本公告发布之日起5日内将该楼层五层办公室内的所有物品腾空,并结清水电费,确保办公大楼按时拆除。 二、如你公司在上述期限内未予腾空,我单位将按有关程序处理,由此产生的一切法律后果由你公司承担。 特此公告 邵阳市农业综合服务中心 2021年1月28日